

**Перелік вибіркових дисциплін  
ОР магістр**

Назва кафедри	Англійської філології та лінгводидактики Викладач – к.пед.н., доц. Подосиннікова Г.І.
Назва дисципліни	<b>Методика тестування у навчанні англійської мови</b>
Загальна кількість кредитів (годин)	5 кредитів (150 год.)
Курс та семестр, де починається дисципліна	1 курс, 2 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна/заочна
Попередні умови	Не потребує
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	014 Середня освіта (Мова і література (англійська))
Короткий опис дисципліни	<p>Метою викладання дисципліни є формування у студентів компетентності у розробці та адмініструванні нестандартизованих тестових завдань і проведенні формувального та підсумкового контролю та оцінювання у навчальному процесі старшої профільної школи.</p> <p>Завдання курсу</p> <p>Знання:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Лінгвістичних, психолінгвістичних, педагогічних, психологічних засад, а також принципів тестування мов.</li> <li>– Методів укладання тестових завдань, які застосовуються в сучасній профільній школі III ступеня та під час підготовки до ЗНО</li> <li>– Процедури та етапів розробки, валідації та використання тестових завдань для перевірки рецептивних мовленнєвих умінь.</li> <li>– Процедури та етапів розробки, валідації та використання шкал оцінювання продуктивних мовленнєвих умінь.</li> <li>– Про отримання та надання зворотного зв'язку, використання зворотного зв'язку з метою оптимізації навчання.</li> </ul> <p>Вміння:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– робити обґрунтований вибір видів та типів мовних тестів у відповідності до конкретних завдань оцінювання та контролю мовних досягнень тестованих,</li> <li>– розробляти тестові завдання різноманітних форматів із дотриманням правил тестового циклу,</li> <li>– перевіряти якість розроблених завдань під час пілотування та здійснювати їх необхідну модифікацію,</li> <li>– забезпечувати якісну підготовку учнів до складання ЗНО з англійської мови.</li> </ul> <p>Мова викладання – англійська.</p>

